Verkündungsblatt

der Universität Duisburg-Essen - Amtliche Mitteilungen

Jahrgang 6 Duisburg/Essen, den 19. Dezember 2008 Seite 481 Nr. 95

Erste Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Weiterbildungsstudiengang
Master of Business Administration (MBA)
an der Universität Duisburg-Essen
Vom 15. Dezember 2008

Aufgrund des § 2 Abs. 4 und des § 64 Abs. 1 des Gesetzes über die Hochschulen des Landes Nordrhein-Westfalen (Hochschulgesetz - HG) vom 31.10.2006 (GV. NRW. S. 474), zuletzt geändert durch Gesetz vom 13.03.2008 (GV. NRW. S. 195), hat die Universität Duisburg-Essen folgende Ordnung erlassen:

Artikel I

Die Prüfungsordnung für den Weiterbildungsstudiengang Master of Business Administration (MBA) an der Universität Duisburg-Essen vom 7. April 2006 (Verkündungsblatt Jg. 4, 2006 S. 233) wird wie folgt geändert:

§ 7 Abs. 1 S. 2 wird wie folgt neu gefasst:

"Dieser besteht aus drei hauptberuflich am Fachbereich oder an der Zollverein School of Management and Design gGmbH tätigen Hochschullehrerinnen oder Hochschullehrern, einer oder einem hauptberuflich am Fachbereich oder an der Zollverein School of Management and Design gGmbH tätigen wissenschaftlichen Mitarbeiterin oder Mitarbeiter und einem Mitglied aus dem Kreis der Studierenden des Fachbereichs oder des Weiterbildungsstudienganges "Master of Business Administration"."

Artikel II

Diese Änderung tritt rückwirkend zum 1. Oktober 2008 in Kraft. Sie wird im Verkündungsblatt der Universität Duisburg Essen - Amtliche Mitteilungen veröffentlicht.

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Fachbereichsrates des Fachbereichs Wirtschaftswissenschaften vom 18.11.2008.

Duisburg und Essen, den 15. Dezember 2008

Für den Rektor
der Universität Duisburg-Essen
Der Kanzler
In Vertretung
Eva Lindenberg-Wendler